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SNif vom A. sum B.wird lang 17 Dlorgen/ BVom B,
sum C.1wird 13, Morgenlang/ Vom C, jum A, wisd 18,
Gom A, jum D. witd 10. Bom D. jum C, wird 16, Vom
C. sum E, wird r2. VomE.jumD.wird 19. Lom D.
sum E. wird 13, LVom F. jum E. wird 18, Vom E. jum
G.wird 16, Lom G. sumF. wird 18. LBom F, Jum H.
wird 8. Pom H. gum G. wird 20. Lom G.jum L. wird
10. Pom L jumH. wird 22, Bndift alfo der LWald oder
Gseholgein ficben Triangel gemeffen vnd getheplet.  Res
chen jeden fonderlich nachder Regel im vorigen 39, Erems
pel (Denn man fan fn dic Perpendicnlar oder Querlinie/
wegen dickedes Gyeholes nicht wol gerade treffen/ Jedoch
magfiu ¢s verfuchen ) fo hele der erfie Snang_tl [ nemlich/ A,
B.C. 425 L. Hube. Deranderhelt 3153 0ube. Der drits
te 38%. Hube. Dcrvierdee 4413, Ocrfinffee 13, Dex
fechfte 28%. Der ficbende Triangel helt 4o, Huben. Sumy
mirs gufammen;/fo Edmpt das Factwic gemeldet/ Nemiich/
2775 Hubc i, Laft vich Bicvinne dic Dracheim extrabiven
nicht hindernn/vicw il co ndimmermelyr ban puncelich crreichet
foerden [ AWieich im Extrabirn der Quadratwursel gelehree
p‘nBt | Denn aufforhaib ver Surdifchen / Binemifchen vnd
NRefrouifchen Fablenifie vnmaiglich gu danonfiriven, Dije

Arth vnd Cygenfchaffeaber gemelter Zablen/verfichee fojs
naer e Habe denn die Phitofophifche Kunft der € ofircchnung
fundamentaliter / dasift [ aus vechtemabron Grundeiynd
Lerffande gelerngt,

~ Da aber noch vber das/ ctliche Bitgen [ CePen odey
WinePel cinem Walde oder dergleichen anbengig woeven / fo
mup man fic abfchneiven vnd fonderlich meffen vad rechen/
Wie denn i den nechfien §iwey vorigen Srempeln gefchers

beniftits
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